TURKU HAYASHI RY


  
VUOSIKERTOMUS

19.3.2006

HAYASHIN VUOSIKERTOMUS 2005

Yleistä
Turku Hayashi ry:n hallituksessa vuonna 2005 toimivat puheenjohtaja Antti Soukka, varapuheenjohtaja Jaakko Virtanen ja rahastonhoitaja-sihteeri Johanna Tuominen. Jäsenmäärä jatkoi kasvuaan; jäsenmaksun maksaneita oli 23. Suomen Go-liiton hallituksessa Hayashia edustivat Antti Soukka ja Jaakko Virtanen.

Turnaukset
Hayashi järjesti perinteikkään kansallisen turnauksen Turku GP:n, sekä Suomen vanhimman ja kauneimman paikallismestaruusturnauksen Turun mestaruuskilpailut kaksine karsintoineen. Turku GP:n osallistujamäärä oli 21, eli lähes samaa luokkaa kuin viime vuosina. Turun mestaruuskilpailujen karsinnat sen sijaan keräsivät yhteensä vain 18 pelaajaa. Vuonna 2004 osallistujia oli jopa 27. Pelaajamäärän kasvu on hidastunut, ja aktiivisten pelaajien määrä jopa hieman vähentynyt. 
Kummassakin turnauksessa turkulainen 2 kyu vei yllättäen voiton danien nenän edestä: Turku GP:ssä Joonas Tyystjärvi ja Turun mestaruuskilpailuissa Antti Soukka.

Lokakuussa järjestimme SM-kakkoskarsinnat, joihin pääsi osallistumaan peräti kaksi hayashilaista. Joonas menestyi hyvin, ja Jaakko keräsi kokemusta.

Muuta
Hayashi jatkoi uusien innovaatioiden tuomista Suomen go-kulttuuriin, kun maaliskuussa käynnistyi Turkusarja. Pelejä pelattiin vuoden loppuun mennessä peräti 250. Virte-Metalli ja Trebari olivat jaloina sponsoreina. 


Kaksi korealaista go-opettajaa vieraili Turussa helmikuussa. Ohjelmassa oli simultaanipelejä, ryhmäluentoja ja yksityisopetusta. 


Hayashi esitteli uusille pelaajille gota kahdessa tapahtumassa: maaliskuussa Saksalaisessa seurakunnassa pidetyssä esittelytilaisuudessa ja toukokuussa Palatsissa Kirsikankukkaconin yhteydessä. Kirsikankukkaconissa gota pelasi päivän aikana arviolta 40-50 uutta ja vanhaa pelaajaa, joten kyseessä oli osallistujamäärältään vuoden suurin go-tapahtuma Turussa.


Ikärajatonta peli-iltaa Saksalaisen seurakunnan tiloissa yritettiin elvyttää, mutta osallistujamäärän takia yritys loppui parin kuukauden jälkeen. Muidenkin tapahtumien järjestäminen seurakunnassa tuotti hankaluuksia, joten yhteistyöstä siihen suuntaan on toistaiseksi luovuttu. 

Menestys
Hayashin pelaajat menestyivät vuonna 2005 paremmin kuin koskaan aikaisemmin. 


Tässä parhaita saavutuksia:
Ensimmäinen dan-korotus: Jaakko Virtanen 1 dan 

6.6.2005

Ensimmäinen Turku-GP:n voitto: Joonas Tyystjärvi 2 kyu
12.6.2005

Ensimmäinen SM-mitali: Jesse Savo 1 kyu (nuorten SM-2.)
19.6.2005
Ensimmäinen aikuisten SM-mitali: Johanna Tuominen 4 kyu 

(naisten SM-2.)



28.8.2005

Paras sijoitus yleisen sarjan SM-kisoissa: Joonas Tyystjärvi 


1 dan (7.)




2.10.2005

